

十一月,精彩文旅活动等你来!

十一月,香城泉都会有哪些精彩的文旅活动呢?一起来看看吧!

不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展



活动时间:11月上旬(展期一月)

活动地点:市博物馆3楼

活动内容:中央档案馆国家档案局主办的“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展将走进咸宁。展览紧紧围绕共产党人的初心使命这一主题,精选中央档案馆馆藏200余件珍贵档案文献,生动再现了近百年来我们党团结带领中国人民坚守初心使命、不断开拓前行的光辉历程。展览分为理论探索、理想信念、不懈奋斗、牢记使命、自身建设5大部分16个版块。

湖北省第二届园林博览会咸宁主题日活动



活动时间:11月16日

活动地点:荆州市纪南生态文化旅游区

活动内容:湖北省第二届园林博览会咸宁主题日将开展文艺演出、巡园巡园、旅游推介等活动。

本届园博会是湖北省目前规模最大、内容最丰富的风景园林行业盛会,共设44个展园,包括以“楚韵”为主题的17个市州展园,以“楚耕”为主题的10个县市区展园,以及以“楚艺”为主题的17个园林作品展园。

2019“九宫山”杯“乐游咸宁”短视频大赛



活动时间:11月中旬至12月底

活动地点:咸宁各景区

活动内容:邀请抖音、快手等短视频平台网红、自媒体创作团队齐聚咸宁,畅玩咸宁山水,亲身体验星光露营、篝火文艺晚会、乡村民宿、坊间美食等咸宁特色旅游活动,宣传咸宁秀丽山水风光、独特的风土人情、可口的特色美味,展示咸宁城市的美好形象和市民的幸福生活。

咸宁市第28届老年书画作品展



活动时间:11月8日(展期半月)

活动地点:市美术馆

活动内容:为热烈庆祝新中国成立70周年,我市老干部、老同志、老年朋友不忘初心,保持政治本色,寄情于书画,抒发爱国热情,为共和国祝福。

2019咸宁文化惠民·黄梅戏专场



活动时间:11月中旬(共两场)

活动地点:咸宁会议中心

活动内容:中国戏剧梅花奖得主、黄梅戏表演艺术家、国家一级演员程丞携湖北省戏曲艺术剧院,来咸宁举办2019咸宁文化惠民·黄梅戏专场活动,共演出两场,演出剧目为:黄梅戏三绝之一的《罗帕记》以及经典剧目《五女拜寿》。

“红色文艺轻骑兵”送戏进基层



活动时间:11月中下旬

活动地点:咸宁城区各村、社区

活动内容:精选挑选歌舞、曲艺、戏曲等老百姓喜闻乐见的节目,结合精准扶贫、平安法治、生态发展等政策宣讲活动,将党的政策和文化大餐送到百姓家门口。

(本报综合)

净化源头 管控路面 合力攻坚

——市公安局交警支队车管所就电动车交通乱象整治答记者问

近年来,由于市场准入门槛较低、市场需求旺盛、缺乏监管等原因,生产制造电动车的厂家、销售电动车的经销企业井喷式增长。据初步统计,城区电动车保有量超过10万辆。部分电动车驾驶人交通安全意识淡薄,驾驶“超标”电动车上路,冲闯信号灯、不按规定车道行驶、违法载人、随意停车及交通肇事逃逸等违法行为多发,极易造成交通秩序混乱和伤亡交通事故的发生,给人民群众生命财产安全造成严重威胁,也严重影响了城市文明形象。

10月29日,本报记者带着群众关心的城市电动车整治问题,请市公安局交警支队车管所相关负责人作了详细解答。

记者:电动车交通乱象主要体现在哪些方面?

车管所:电动车包括电动自行车(最高设计时速在25km/h以下,属非机动车范畴)和电动摩托车(最高设计时速不大于50km/h为电动轻便摩托车;最高时速在50km/h以上为电动摩托车,属机动车范畴,包括二轮、三轮、四轮电动车)。电动车交通乱象主要体现在八个方面:无牌车上道路行驶;驾驶电动摩托车未依法取得机动车驾驶证;不按车道行驶(电动自行车不按规定走非机动车道,电动摩托车不靠道路最右侧机动车道行驶);不遵守交通信号(闯红灯、压越实线、在机动车道连续变道、不按导向车道行驶);逆行行驶;驾驶电动摩托车不戴安全头盔;私自改变电动车结构、主要技术参数和性能(加装遮阳篷、拆除限速装置、加装大功率电动机和大容量电瓶等);电动车违法载人(按规定只准搭载一名十二周岁以下的儿童,搭载学龄前儿童的,应当使用安全座椅)等多种交通违法行为。

记者:电动车交通乱象产生的原因有哪些?

车管所:一是部分电动车驾驶人自身安全意识薄弱,在道路上随意穿行,随意停放。二是路面管控严格执法力度不够。三是部分电

动自行车、电动摩托车属“违标”产品不符合登记上牌规定而未登记上牌,导致大量无牌电动车上路行驶。四是部分“非法”商家为追求经济利益,私自售卖“超标”电动车或改变电动车结构、主要技术参数和性能,导致电动车加装遮阳篷、拆除限速装置等问题屡禁不止。

记者:目前上路行驶的电动车存在哪些安全隐患?

车管所:一是无法取得机动车或非机动车登记上牌和合法的上道路行驶的资格,且不能投保法定的交强险,在发生交通事故时赔偿不到位,极易引发社会矛盾。二是未获得“CCC”认证和未列入《道路机动车辆生产企业及产品公告》的电动摩托车产品,安全技术性能无法得到有效保证。三是无牌电动车上道路行驶,不受电子监控设备的约束,驾驶人在道路上行驶时随意自我放任,交通安全隐患大。据辖区大队统计,近年来的人伤事故中,电动自行车、两轮摩托车的占比高达70%左右,这是一个令人震惊的数据。

记者:市民如何才能保证购买的电动车正常合法上路行驶?

车管所:关于购买电动自行车。2018年5月15日,新强制性国家标准《电动自行车安全技术规范》颁布,2019年4月15日正式实施,2018年5月15日至2019年4月15日为过渡期。2019年4月15日以后,市民只有购买符合新标准和获得强制性产品认证(CCC认证)的电动自行车,才能登记上牌和上路行驶。

违法生产、销售不符合新标准、未获得“CCC认证”的电动自行车行为将会被依法查处。

关于购买电动摩托车,市民只有购买获得“CCC认证”和列入工业和信息化部《道路机动车辆生产企业及产品公告》的电动摩托车产品,持合格证、购车发票、交强险等相关手续,才能按规定登记上牌,并且驾驶人必须依法取得摩托车驾驶证,才能上路行驶。

国家严禁生产、销售未经许可或未取得强制性产品认证的三轮、四轮电动车,目前,市场上部分三轮、四轮电动车因改变形状或技术

参数不符合国家标准不能登记上牌,不允许上路行驶。严禁市民购买“旅游观光车”违法上路行驶。

记者:市民应该如何取得电动摩托车驾驶证?

车管所:电动摩托车属于机动车,驾驶电动摩托车上路,驾驶人必须依法取得摩托车驾驶证。驾驶人申请轻便摩托车准驾车型的年龄应在18周岁以上、70周岁以下;申请普通三轮摩托车、普通二轮摩托车准驾车型的年龄应在18周岁以上、60周岁以下。申请人应当在户籍所在地的辖区交警大队车管所提出申请,外地户口可凭居住证提出申请。申请时,应当填写申请表,并提交以下证明:

(一)申请人的身份证明;

(二)县级或者部队团级以上医疗机构出具的有关身体条件证明。

申请人参加道路交通安全法律法规和相关知识考试(简称科目一考试)、场地驾驶技能考试(简称科目二考试)、道路驾驶技能和安全文明驾驶常识考试(简称科目三考试),科目一考试成绩达到90分为合格、科目二考试成绩达到80分、科目三考试达到90分为合格。

申请人考试合格后,应当接受不少于半小时的道路交通安全文明驾驶常识和交通事故案例教育,并参加领证宣誓仪式。车管所应当在申请人参加领证宣誓仪式的当日核发机动车驾驶证。

记者:目前,三轮、四轮电动车因技术参数不符合国家标准不能上牌,不允许在城市道路行驶,那么大家质疑为什么让卖却不让骑,解决这个问题应该怎么入手?

车管所:上道路行驶的三轮、四轮电动车从严格的意义上应当纳入机动车管理,与非机动车基本上搭不上界(残疾人机动轮椅车是个例外),但城区道路上行驶的三、四轮电动车除少数是符合国家标准,纳入机动车生产目录,取得了三轮摩托车或电动汽车牌照外,大多数为不符合安全技术标准,没有列入

国家机动车生产目录的产品,不能取得机动车牌照。由于这些产品价格便宜、使用方便,容易获得消费者的青睐,因此大量流入千家万户,造成了管理上的漏洞。

解决这个问题,应该从以下几个方面入手:一是从源头上堵住不合格产品的生产和销售,三、四轮电动车从严格意义上是机动车,那么销售企业和生产厂家就不能生产和销售不符合国家认证、没有进入国家机动车生产目录的产品。市场上目前销售的三、四轮电动车大多数是以“旅游观光车”、“老年代步车”等名义生产的非国家标准的车辆,根本不能在路上行驶。二是加强路面管理,对无牌上路的三、四轮电动车依照道路交通法律法规的规定进行相应的处罚,压缩其空间,让已经流入市场的三、四轮电动车自行淘汰。三是加大宣传力度,增强市民的守法意识。

记者:有些骑电动车的人逆行、闯红灯等交通违法行为已经成为陋习,如何解决驾驶人守法意识、安全意识薄弱的问题?

车管所:习惯的改变靠约束,加强路面管控是约束的一种方式,通过学习教育和考试,依法取得机动车驾驶证也是从源头提升驾驶人安全意识的重要方式。同时,严格查处无证驾驶、不按交通信号通行、逆行、加装遮阳篷、违法载人等违法行为,严格处罚标准并及时将行政处罚记入个人信用信息档案,加强对失信人的惩戒。另外,通过各种宣传渠道,持续曝光道路交通违法行为及不遵守法律、法规的严重后果。

记者:电动车交通乱象给市民带来了哪些不良影响?

车管所:电动车交通乱象对城市交通的影响主要体现在增加了交通安全隐患,影响了城市道路的畅通。从目前我市发生的交通事故情况看,70%左右由电动自行车、两轮摩托车引起。电动车因其占用空间小、占有量大、机动性强的特点,在道路中随意乱窜乱行,与汽车抢道,安全隐患极大。电动车的无序停车严重挤占了人行道的空间,造成交通

美食大观

桂花米酒小汤圆

咸宁日报全媒体记者 焦姣



金秋九月,丹桂飘香,桂花作为中国传统十大名花之一,在咸宁等地被广泛种植。对于吃货而言,则是吃桂花的季节又到啦!

犹记得儿时每到这个时节,桂花糕、桂花蜜、桂花茶,桂花糖纷纷出现,各类桂花食品琳琅满目,大街小巷全都弥漫着甜蜜的芬芳。但其中最让我喜爱的就是桂花米酒小汤圆了。甜甜的米酒配上软糯小巧的汤圆,再加上桂花的芬芳,光是想一想,就仿佛能闻到那股醉人的香气。

大学四年在外求学的生涯中,每到桂花盛开的季节,就分外想念家乡的桂花米酒小汤圆。吃货对于美食的执着非常强大,经过几次摸索,倒是也让我成功做出了桂花米酒小汤圆。

其实桂花米酒小汤圆的做法并不复杂。

选取新鲜的糯米粉,将其放入容器中,少量多次地倒入温水,边倒边用筷子搅拌成面絮,将之揉成光滑的面团,再将面团揉捏成直径1厘米左右的无馅小汤圆。

比起大大的汤圆,我更偏爱小巧一些的,像珍珠奶茶中的珍珠一样,能用吸管直接吸上来的小最好。如果嫌麻烦,也可以直接在超市买一袋无馅的小汤圆。

锅中放入清水,水烧开后,先放入小汤圆,煮至汤圆浮起,再倒入米酒,米酒与水的比例采用1:4为佳,加入冰糖,煮一分钟后加入干桂花和枸杞,再煮一分钟即可。

如果家里有酿造好的桂花蜜的话,不用加冰糖,直接放桂花蜜即可。用桂花蜜做出的小汤圆香气更为浓郁,更符合自己的口味。需要注意的是,加桂花蜜的话,要等小汤圆乘到碗中再放,以免温度过高破坏了桂花蜜的营养。

除了这种常规做法,我还喜欢在加入米酒之后额外再加一个生鸡蛋,做成桂花米酒鸡蛋小汤圆,也是别有一番风味。

煮好的桂花米酒小汤圆,盛上一碗,白玉团子般的小汤圆上,映衬着红艳艳的枸杞和黄澄澄的桂花,光是看着就是满心的柔软,一碗小汤圆下肚,一天都是甜甜的。

中医认为,桂花有散寒破结,化痰止咳,治疗牙痛,咳喘痰多,经闭腹痛等功效。而米酒又有健脾开胃、舒筋活血、祛湿消炎、补血养颜、延年益寿的功能。所以,无论是养颜爱美的女性,还是牙口不好的老人小孩,在秋意正浓的时节,来一碗甜蜜蜜暖融融的桂花米酒小汤圆再合适不过啦!